‘INTERMATIC MODEL V45472R 208-277VAC 60Hz

Disconnect powar at main panel prior o installing or servicing this time
switch or the equipment connected to it.

Connect in accordance with natienal and local electrical codes.
Supply Connections: Use gauge specified (AWG # 8-14) suitable for
75 degrees C (167 degrees F)

INSTALLATION AND OPERATING INSTRUCTIONS

TO SET ON AND OFF TIMES: Firet set dial to correct day of year by turning & point star
wheel In elther direction untll the proper month and day are indicated by the day-of-year
pointer, See figure 1. In operation, this wheel advances cne spoke each day. Tum whee! unt
arcow Indlcates line dividing current month rom previous month, Then turn whea! clockwise
one spoke for each day passed sincs 1st day of month, ABCVE PROPEALY POSITIONS ON
AND OFF TRIPPERS 50 CONTROL WILL TURN ON AT DUSK AND OFF AT DAWN,
adjusting each day to compensate for solar changes.
OFF TIME CAN BE FI(ED at any time betwsen 8:30 P.M. and 2:30 AM. by depressing OFF
pointer and moving it unti! desired OFF time Is Indicated on dial. See figure 2.
TO ADJUST FOR LOCAL CONDITIONS: Remove dial by removing center dial scrow, Move pinin
* ON {Sunset} lever in the appropriate direction, See figure 2. Each holels approxdmately 20 minules.
OFF (Sundse) ime may be similarly adjusted by depressing lever and moving to desired sefting.
TO SET DIAL TO TIME: Tura dial counter-clockwise until correct time [s indicated by arrow an
nameptate, DIAL SHOULD ALWAYS BE SETTO STANDARD TIME, NOT DAYLIGHT SAVING TIME,

o
INTERMATIC Modéle V45472R  208-277V c.a. 60Hz
CADRAN ASTRONOMIQUE AVEC OMETTEUR DE JOUR

S& branche selon tes codes d'électricité nationaux et locaux.
Cannection d'alimentation: Utiliser indicateur précisé (AWG # 8-14)
covenant 4 75°C (167°F). ]

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET DE FONCTIONNEMENT
REGLAGE DES HORAIRES DE MARCHE ET D’ARRET: régter d'abord 1g cadran au jour courant en tournank

[a rouletie &fofla & 5 pointes dans I'vAg ou Favtre dtrectiondjusqu'a og ?'ue le mois et le jour corrects scient
indlqués pas alguile Jaur de Parnée. Vair la tigure 1. Lers de son fenct onnement, ceie rouletta avance d'un
sayon par jour. Tourosy |2 roulette jusqu°d c2 que 1z figche Indigue 1a figne de division entze l2 mois courant et
Ie mois précédent. Tourner ensuitd la roulatte dags 1o sens horalre |2 distance d’un rayon pour chague four
écoulé depuls e {remier our du mols, LA PROGEDURE G-DESSUS REGLE CORRECTEMENT LA POSITION

DES DEC{ENCHFIRS MARCHE-ARRET DE FAGON A CE QUE LE DISPDSITIF SE METTE EN MARCHE LE
M_ATIN £T S'ARAETE LE SO4R, en s'ajustant chaque jour pour tenlr compte des varlations sotaires.
REGLAGE DES HORAIRES D'ARRET: pour ragler un horaire d'arsét an tout temps entre 8:30 du solr gt
2:30 du matin, zppuyer sur lalgullle Czredt et 12 déplacer jusqu'a ce que I'horaire darrét désiré soft
{ndiqué sur le cadran. Vair fa tigurs 2.
HEGLAGE AUX CONDITIONS LOCALES: enlever e cadcan en retirant fa vis du centre. Déplacer la tige sur
le {evier MARCHE &Guusher du soleiP dans [z directien aprroprlea. Voir 1a figuzre 2, Chaque ariiice
représente environ 20 minutes, L'horalre d'arcét (Lever du soisfi) peut également ira éplé en appuyant
sur fe fevier 2t en fe déplagant dans la position fésirée. ’
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INTERRUPTOR HORARIO INTERMATIC

MODELO V45472R 220V~ 60Hz
DIAL ASTRONGMICO CON OMISION DE DiA

INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y FUNCIONAMIENTO

PARA ESTABLECER LAS HORAS DE ACTIVACION Y DESACTIVACION: En primer lugar,
colaque € dial en el dia corecto del afio girande Ja rugda estrellada de cinco puntas en
cualguiar direceidn hasta que la aguja de dia del afio sefiale el mes 3; el dia correctos. Vea
la figura 1, Guande est funclonaado, la rueda avanza una raya por dia, Gire la rueda hasta
que fa flecha apunte hacia la linea que divide el prasente mes del anterior. A continuacitn

gira 1a rueda hacia la derecha una raya por cada dia que hae;a pasado desds el primere de
mes, LO ANTERIORMENTE DESCRITO AJUSTA LOS DISPARADORES ON Y OFF DE
MANERA QUE EL CONTROL SE ENCIENDA AL ATARDEGER Y SE APAGUE AL AMANECER,
ajustando cada dia para compensar los cambios solares.

LAS HORAS DE DESAGTIVACION SE PUEDEN PROGRAMAR en cualquier hora entre las
8:39 p.m. y las 2:30 a.m. oprimiendo 1a aguja OFF g desplazandola hasta que el dial
indiqua 1 fiora de desactivacion deseada. Vea la figura 2.

PARA ADAPTARLO A LAS CONDICIONES LOCALES: Retire ¢! dial quitando primero su
tornillo central. Mueva fa espiga en la palanca ON (atardecer) en fa direccion tleseada. Vea
a figera 2. Cada orificko representa aproximadanente 20 minutos, La hata OFF (amanecer}
se puede programar de manera similar bajanda 1a palarca y moviéndela al ajuste deseado.




FOR MANUAL OPERATION: Press down lsver on right of nameplate to turn ON, Press down
laver on left of nameplate to furn OFF.

TO OMIT CPERATIONS: 7 spoke wheal at lowsr left of 24 heur dial moves ahsad once each
day, at about 9:00 AM. Insert brass knurled screws in appropriate spokes an days when ON
operations ara not desired. .

TO SET OMITTING WHEEL TO CORRECT DAY Hold down OFF lever on lsét of
nameplate. The red stud on this lever is e day-indicator. if green Jever on 24 hour
dial has already passed omitting wheel, tum omitiing whee! clockwise ungil the
present day of week is Indicated, If green lever has not passed omitling wheel, set o
omiting whee! so preceding day Is indicated. {24 hour dial fums counter-clockwisa.) sig

TO REMOVE MECHANISM FROM CASE; Remove the screws on slther sida of the 24 hour
dial and lift movement out. When replacing, tighten screws sscurely,
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POUR AEGLER L'HORAIRE DU CRADRAN; taumsr I cadran dans le sens antihorzire éus u% 8 qua fhisure carzecls soll
lndquée par Valguille sgr 12 plaque signalftique. LE GADRAN DOIT TOUJOURS ETAE REGLE A L'HEURE NORMALE E7 NON
PAS A L'HEHIRE AVANGEE,

POUR UN FONCTIONNEMERT MAHUEL: pour mettre aa marche, Hrer sur {2 lavier 3 la droito de la plaqua sipnatbtique vers la
bas. Tirer sur le levier & la gauche de 12 plaqus signaldtique vers 12 has pourarsBler,

POUR RE PAS FAIRE FONCTIONNER: 32 roufetie & 7 rayons dans la partia Inldrieure gauctie du cafran 24 heures se géplace
vers |'avant uns fols par our, & environ 8:50 du matin, Insérer les vis mofslées en laiton dans les rayons correspondant aux
Jetirs ol J& fanclionngment n'est pas déslrd, [

POUR REGLER LA ROULETTE O'ARRET A4 JOUR CORRECT: retents la fovier d'arét ;GFF) &1a gauths e N

la placus signalétiqua. La Fuu[cn rauge du méma Tevier esl lindicateus du jour. Si 18 levier vert du cadran i

24 heures a déja dépassé la rouletts d'ardl, toumer la souleite dans ls sens horalre !usqu'a ca que fe Jour 2

couram! sait Indique. Si je lavier vart du cadran 24 haures n'a pas dépassé 32 rowlatte d'arcdl, régier L2 prithod

roufetta pour indiquer 12 jour précédant. (Le £adran 24 hevres tourns dans le sens antiharalre.) [

POUR EHLEVER LE DISPOSITIF DE S04 B0TTIER: enlaver les vis da thagua c815 du cadran 24 hesas et retirer ke dispasit du
boitler. Remaitre en place en s'agsurant e bien sereer las vis.
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FUZSTA EH RORA DEL DIAL: Gire ol dial hacia 1z izqulerda fasta que la Tiecha en Ia placa del nembee Indlqus lz hara corecta,
EL BIAL SIEMPRE SE DERE PROGRAMAR CON LA HORA ESTANDAR NO COH LA RORA DEt. HORARIO DE VERAND.
OPERACIGH MANUAL: Baje Ia patanca a 1a derecha de la placa del nombie para achivar, Baje la palanca a 1a izqulerda de fa placa
del nombra para desactivar.

PARA OMITIR OPERAGIONES; La rueda de siele mgas en Iz parte inferlor tzqulerda del dial ge 24 homs se adelanta usa vaz af dla,
arededor de las 9.0 am.. Inserte jos tormllios da laién en las ryas apropiadas en Jos dfas en que ne desee ningon tipa de actvacién.
PARA ESTABLEGER LA RUEDA EM EL DIA CORRECTD: Oprima la palanca OFF & la lzqulerda do a placa,  sempsos,

de} nombre. E extremo roje de esla ‘pa!anca ¢ ¢l Indicador do dia. Si la palanca vards del giat de &
veinticuatro horag ya pase la rueda omisora, gire esta rusda hacia 12 derecha hasta que indique el dia de ‘w

f1oy. Si la palanca verde ain no asd I wada omisera, coldqusla da forma g indiqus el di2 de ayar, (£ o u}
didl de 24 horas pira hacta la izquigrda.) [
PARA SACAR EL MECANISMO DE SU CAJA: Retlre fos tomillos da Tos dos lados del dial ds 24 horas y

tevante of mecanisme, Guando lo vuelva a colocar, apriele Bian los tomilios.
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FIQ.1 - ViSTA FRONTAL FiG. 2 - ENSAMBLE POSTERIOR DEL DIAL

gl INTERMATIC MODEL Vv45472R @‘
@ ASTRONOMIC DIAL

LR21743

Hee WITH DAY OMITTING

SWITCH: 3PST

CONTACT RATINGS:
40 AMP 120-277VAC
20 AMP INDUCTIVE
120-277VAG SINGLE PHASE
40 AMP TUNGSTEN 120VAC
1000VA (120-277)
PILOT DUTY
2HP 120VAC; SHP 240VAC

TIMING MOTOR:
208-277VAC 60Hz
POWER CONSUMPTION:
3 WATTS MAX,

2

H
H ?
For use wh 3 phase 4-wire, - LOADS
126/208VAC. Typical for 277VAC supply,

U INTERMATIC Modéle V45472R @
CADRAN ASTRONOMIQUE
usTeD AVEC OMETTEUR DE JOUR

COMMUTATEUR: 3PST
TAUX DE CONTACT:
40 ampéres, 120-277V c.a.
20 amperes, inductif,
120-277V c.a., monophase
40 ampéres, tungsténe,
120V c.a.
1000VA (120-277)
service de veille
2HP 120V c.a,; BHP 240V c.a.
MOTEUR DE
SYNCHRONISATION:
208-277V ¢.a. 60Hz
CONSOMMATION
DE PUISSANCE:
3 watlts au maximum

Pour usage avec 3 phasa EHARGE

glimentation da 4 lils, 120/208Y c.a.

Typlque pour 277V c.a.

2 INTERRUPTOR HORARIO INTERMATIC

@ MODELO V45472R
LisTED DIAL ASTRONOMICC CON OnISIGN DE DiA

INTERRUPTOR:
Tripofar

CAPACIDAD:
40 A, 240V~

2H.P. 120V~
5H.P, 240V~

MOTOR
CRONOMETRICO:
220V~ 60Hz

INTERMIATIC INCORPORATED
SPRING GROVE, ILLINOIS 60081-9698




